

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE SELEÇÃO PARA INGRESSO POR TRANSFERÊNCIA E PORTADORES DE DIPLOMA NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DO *CAMPUS* COLORADO DO OESTE

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO *CAMPUS* COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e regimentares, torna público a retificação do Edital de Seleção para Ingresso por Transferência para o preenchimento das vagas remanescentes dos cursos de graduação do IFRO/*Campus* Colorado do Oeste, com ingresso no 1º semestre letivo de 2024.

1. OBJETIVO

O presente edital tem como objetivo definir os critérios de seleção para ingresso no ano/semestre 2024/1 via transferência interna, externa e portadores de diplomas de instituições públicas de ensino, visando o preenchimento de vagas ociosas dos cursos de graduação do IFRO/*Campus* Colorado do Oeste.

Onde se lê:

2. DAS VAGAS

A distribuição das vagas está indicada no quadro a seguir:

CURSO DE GRADUAÇÃO	NÚMERO DE VAGAS
Bacharelado em Engenharia Agrônoma (Manhã e Tarde)	22
6º período	11
5º período	4
4º período	2
3º período	3
2º período	2
Bacharelado em Zootecnia (Manhã e Tarde)	44
9º período	15
6º período	18
5º período	9
3º período	2
Bacharelado em Medicina Veterinária (Manhã e Tarde)	12
6º período	7
3º período	5
Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental (Noite)	31
5º período	12
3º período	19
Licenciatura em Ciências Biológicas (Noite)	74
6º período	28
5º período	28
3º período	18
Vagas totais	183

Leia-se:

3. DAS VAGAS

A distribuição das vagas está indicada no quadro a seguir:

CURSO DE GRADUAÇÃO	NÚMERO DE VAGAS
Bacharelado em Engenharia Agrônoma (Manhã e Tarde)	22
6º período	11
5º período	4
4º período	2
3º período	3
2º período	2
Bacharelado em Zootecnia (Manhã e Tarde)	44
9º período	15
6º período	18
5º período	9
3º período	2
Bacharelado em Medicina Veterinária (Manhã e Tarde)	03
6º período	3
Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental (Noite)	30
5º período	15
3º período	15
Licenciatura em Ciências Biológicas (Noite)	74
6º período	28
5º período	28
3º período	18
Vagas totais	173



Documento assinado eletronicamente por **Maria Aparecida Costa Oliveira, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 17/01/2024, às 10:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2175744** e o código CRC **BCAAB6CF**.